

# "В союзе слова и добра"

Серия публикаций "Ищем маму малышу"  
отмечена Всероссийской премией



Автор рубрики "Ищем маму малышу" Елена ЛОБОВА с Юлей и Кириллом, которые мечтают жить в семье.

Все журналисты по натуре своей циники. Так уж сложилось, что очень сложно смотреть на мир через "розовые очки", когда ты видишь изнанку некоторых событий, подковерные страсти, которые скрыты от глаз общественности.

Но и в нашей работе есть свои белые полосы - материалы, которые мы пишем не ради гонораров, а чтобы помочь нашим читателям.

Рубрика "Ищем маму малышу" в "Асбестовском рабочем" появилась давно. Каждый раз, когда мы ее готовим, испытываем разные эмоции. Признаюсь, что идти в детский дом или Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, чтобы знакомиться с детьми, о которых надо писать, для меня большое испытание. Особенно после одного случая.

Я уже закончила работу и собиралась уходить. Неожиданно ко мне подошла девочка лет пяти с медово-белыми волосами и голубыми глазами.

- А ты будешь моей мамой? - спросила она, взяв меня за руку. - Мы сейчас пойдем домой, и ты меня никогда не бросишь?

Она с надеждой смотрела на меня и скимала руку своей детской ладошкой. Тогда я думала, что уже никогда больше не смогу переступить порог детского дома или центра. А потом поняла, что должна это делать, чтобы у детей появились новые семьи, любящие родители, которые бы могли дать им тепло и ласку.

И это не просто высокие слова. Только в прошлом году благодаря нашей рубрике "Ищем маму малышу" 26 детей из государственных обрели новых родителей. А в конце апреля были объявлены результа-

ты Всероссийского конкурса "В союзе слова и добра", в котором газета "Асбестовский рабочий" стала победителем в номинации "СМИ, обеспечивающие рекламно-информационную поддержку благотворительным проектам".

Вручение премии "В союзе слова и добра", инициированной благотворительным фондом спасения тяжелобольных детей "Линия жизни", состоялось в Москве 18 апреля. Вели церемонию художник-карикатурист, автор персонажа "Петрович", член Попечительского совета благотворительного фонда спасения тяжелобольных детей "Линия жизни" Андрей Бильжо и ведущая первого канала Арина Шадрапова.

Всего в конкурсе участвовало 166 работ, в финал Всероссийского конкурса для печатных и электронных СМИ вышло 52 творческих материала. В состав экспертного совета, который их оценивал, вошли признанные специалисты в различных областях: журналист, старший советник банка UBS Юрий Кобаладзе, член Академии Российского телевидения, генеральный директор Фонда "Академия Российского телевидения" Этери Левиева, российская журналистка, член Академии Российского телевидения, преподаватель Высшей школы журналистики, ведущая передач на "Пятом канале" и на радиостанции "Эхо Москвы" Светлана Сорокина и другие.

Все они отмечали, что благотворительная журналистика - новый жанр. В его основе - рассказ о человеке, а не о беде, и главной ценностью становится жизнь, а не деньги. Прозвучала даже мысль, что сама благотворительность - новая отрасль экономики, главная цель которой - спасение людей.

Второй год премия присуждается СМИ, освещющим работу некоммерческих организаций, меценатов и добровольческого движения в России, в семи номинациях. В нашей номинации - "СМИ, обеспечивающее рекламно-информационную поддержку благотворительным проектам" - было представлено 15 работ. Победителями стали газета "Асбестовский рабочий" и ЗАО "Телерадиокомпания ТВ-2" (город Томск). В качестве приза мы получили авторскую тарелку с рисунком Андрея Бильжо и диплом лауреата.

Стоит отметить, что большинство победителей - москвичи и представители областных городов. Асбест - самый маленький город, СМИ которого участвовало в конкурсе. Поэтому победа, заслуженная в юбилейный год газеты, тем более значима для нас.

Меня как журналиста не оставил равнодушным еще один автор, который удостоился специального приза, - девочка с ДЦП. Она написала материал "Буду журналистом" для газеты "Шахтинские известия" (город Шахты). В нем она рассказала, что, несмотря на свой диагноз, хочет стать журналистом и походить на Николая Сванидзе. Что-



Линия жизни

Фонд "Линия жизни" Этери Левиева

Генеральный директор Фонда "Линия жизни" Этери Левиева

Линия жизни

Фонд "Линия жизни" Этери Л